
SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2015-11-18  20151118 Slutresultat
4 bord, 7 par, 1 blindpar. Antal brickor: 28. Medel: 56,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  1

4 2 6N Ö = ♣10 -990 0,0 4,0
6 5 4♥ Ö +1 ♦10 -450 4,0 0,0
7 3 3N Ö +3 ♣10 -490 2,0 2,0
-- 1 Frirond  2,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  2

4 2 2♠ N -1 ♦6 -100 4,0 0,0
6 5 3♣ Ö +2 ♦D -150 1,0 3,0
7 3 2♣ V +3 ♠4 -150 1,0 3,0
-- 1 Frirond  2,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  3

4 2 2♠ S = ♣7 110       2,0 2,0
6 5 2♠x S = ♥E 470       4,0 0,0
7 3 4♥ V = ♠E -620 0,0 4,0
-- 1 Frirond  2,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  4

4 2 5♦ V -1 ♥kn 100       0,0 4,0
6 5 4♠ Ö -2 ♣D 200       2,0 2,0
7 3 6N V -6 ♣8 600       4,0 0,0
-- 1 Frirond  2,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  5

1 4 1N S = ♣3 90       2,0 2,0
5 3 2♠ S +1 ♦E 140       4,0 0,0
7 6 3♦ S -1 ♣E -100 0,0 4,0
-- 2 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  6

1 4 2♥ V +2 ♥kn -170 4,0 0,0
5 3 2♥ V +4 ♥kn -230 0,0 4,0
7 6 3♥ V +2 ♠2 -200 2,0 2,0
-- 2 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  7

1 4 4♠ N +2 ♣kn 680       4,0 0,0
5 3 4♠ N +1 ♦6 650       2,0 2,0
7 6 3N N -1 ♦6 -100 0,0 4,0
-- 2 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  8

1 4 4♦x Ö -3 ♥8 500       4,0 0,0
5 3 4♥ V -4 ♥7 200       2,0 2,0
7 6 3♥ V = ♠E -140 0,0 4,0
-- 2 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  9

1 7 3♥ Ö = ♦E -140 0,0 4,0
2 5 4♦ S -2 ♣7 -100 2,0 2,0
6 4 5♦ S -1 ♣7 -50 4,0 0,0
-- 3 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  10

1 7 5♦x V -2 ♥D 500       4,0 0,0
2 5 3♠ N -1 ♦10 -100 1,0 3,0
6 4 4♠ N -1 ♦10 -100 1,0 3,0
-- 3 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  11

1 7 3♠ V -1 ♥8 50       1,0 3,0
2 5 3♠ Ö -1 ♥8 50       1,0 3,0
6 4 2♠ Ö -2 ♦7 100       4,0 0,0
-- 3 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  12

1 7 2♠ S +2 ♣E 170       4,0 0,0
2 5 2♠ S +1 ♥9 140       2,0 2,0
6 4 1N N -1 ♥7 -100 0,0 4,0
-- 3 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  13

2 1 2N N = ♠6 120       4,0 0,0
3 6 2♠ V -1 ♥kn 100       2,0 2,0
7 5 3♥ S -2 ♠K -200 0,0 4,0
-- 4 Frirond  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  14

2 1 3N N +1 ♠2 430       3,0 1,0
3 6 3♣ S +2 ♥7 150       0,0 4,0
7 5 3N N +1 ♦2 430       3,0 1,0
-- 4 Frirond  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  15

2 1 3N N +1 ♦2 630       0,0 4,0
3 6 3N N +3 ♠kn 690       4,0 0,0
7 5 3N N +2 ♠kn 660       2,0 2,0
-- 4 Frirond  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  16

2 1 1N V -1 ♦2 100       0,0 4,0
3 6 3♥ S = ♦K 140       2,0 2,0
7 5 2♠ S +2 ♦E 170       4,0 0,0
-- 4 Frirond  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  17

1 6 5N Ö -2 ♦3 100       3,0 1,0
3 2 3N Ö +1 ♦3 -430 0,0 4,0
4 7 5N Ö -2 ♦E 100       3,0 1,0
-- 5 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  18

1 6 3N V -2 ♦3 100       4,0 0,0
3 2 3N Ö -1 ♥2 50       1,0 3,0
4 7 3♥ V -1 ♥E 50       1,0 3,0
-- 5 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  19

1 6 4♠ S +1 ♦K 450       4,0 0,0
3 2 3♠ S = ♦E 140       2,0 2,0
4 7 4♠x S -1 ♦K -100 0,0 4,0
-- 5 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  20

1 6 2♦ N -1 ♥E -100 0,0 4,0
3 2 3♠ Ö -3 ♥5 300       4,0 0,0
4 7 2♦ Ö -2 ♥5 200       2,0 2,0
-- 5 Frirond  2,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  21

2 7 5♣ S = ♥K 600       3,0 1,0
4 3 3N S = ♥K 600       3,0 1,0
5 1 3♠ N +2 ♦E 200       0,0 4,0
-- 6 Frirond  2,1

Plac Par Poäng % Namn Klubb

1 1 67,7 * 60,4 Anders Lönnroth - Sven Löf Ekenäs Bk
2 2 59,5 * 53,1 Krister Mannström - Kosti Piipponen Ekenäs Bk - _ei_merkitty_kerho
 6 59,5 * 53,1 Kaj Sjöblom - Krister Forssten Ekenäs Bk

4 3 56,0 * 50,0 Håkan Bjurström - Guy Holmberg Ekenäs Bk
5 5 54,8 * 49,0 Kurt Bäckman - Karl-Erik Malmstén Ekenäs Bk

6 7 51,3 * 45,8 Anders Johansson - Jonny Barman Karis Bk - Ekenäs Bk
7 4 43,2 * 38,5 Krister Westerlund - Allan Wikström Ekenäs Bk



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2015-11-18  20151118 Slutresultat
4 bord, 7 par, 1 blindpar. Antal brickor: 28. Medel: 56,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  22

2 7 2♣ N = ♥E 90       0,0 4,0
4 3 2♠ N = ♦E 110       3,0 1,0
5 1 2♠ N = ♥4 110       3,0 1,0
-- 6 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  23

2 7 2♠ S = ♣7 110       4,0 0,0
4 3 3♦ V = ♣K -110 1,0 3,0
5 1 3♦ V = ♣K -110 1,0 3,0
-- 6 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  24

2 7 2♦ V = ♣3 -90 0,0 4,0
4 3 2♥ N -1 ♥E -50 3,0 1,0
5 1 2♥ N -1 ♣9 -50 3,0 1,0
-- 6 Frirond  2,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  25

3 1 5♣ N +1 ♥2 420       2,0 2,0
5 4 4♠ S +1 ♥E 450       4,0 0,0
6 2 5♦ N = ♥2 400       0,0 4,0
-- 7 Frirond  1,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  26

3 1 4♠ V -1 ♣D 100       4,0 0,0
5 4 4♠ V +1 ♠4 -650 2,0 2,0
6 2 3N V +2 ♥3 -660 0,0 4,0
-- 7 Frirond  1,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  27

3 1 3♥ Ö +1 ♦K -170 3,0 1,0
5 4 3♥ Ö +1 ♦4 -170 3,0 1,0
6 2 4♥ Ö = ♣kn -420 0,0 4,0
-- 7 Frirond  1,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  28

3 1 4♠ S +1 ♦D 650       1,0 3,0
5 4 4♠ S +1 ♦10 650       1,0 3,0
6 2 4♠ S +2 ♦10 680       4,0 0,0
-- 7 Frirond  1,8


